

2024-2025 运城市大众冰雪季活动启动

运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)纵情冰雪,活力飞扬。1月11日,第十一届全国大众冰雪季——“欢乐冰雪 共创未来”2024-2025运城市大众冰雪季启动仪式暨2025年运城市全民健身滑雪比赛,在盐湖区南山新境滑雪场举行(右图)。市体育局、各县(市、区)体育部门工作人员及广大冰雪爱好者共计250余人参加活动。

当日上午,来自全市120余名滑雪爱好者分组进行了男子单板、男子双板、女子单板、女子双板等项目的比拼。赛场上,选手们身着鲜艳的滑雪服,脚踩雪板,犹如离弦之箭,在雪道上疾驰而过。他们以精湛的技艺和无畏的勇气,将速度与技巧完美结合,展现了冰雪运动的无穷魅力。

此外,活动现场还设置了滑雪项目体验区,吸引了众多滑雪爱好者踊跃参与。无论是初学者还是有一定基础的滑雪爱好者,都能在专业教练的指导下,尽情享受滑雪带来的乐趣与刺激。孩子们在雪地里翻滚嬉戏,成年人则在雪道上尽情驰骋,现场欢声笑语不断,氛围十分热烈。



情享受滑雪带来的乐趣与刺激。孩子们在雪地里翻滚嬉戏,成年人则在雪道上尽情驰骋,现场欢声笑语不断,氛围十分热烈。

“我非常喜欢滑行的感觉,每学会一个动作,都有满满的成就感。”比赛结束后,接触滑雪多年的选手李硕分享着自己对这项运动的喜爱。

来自万荣的选手王逸帆告诉记者:“滑雪是一项让人身心愉悦的运动,它让我敢于挑战,收获更好的自己。”

近年来,围绕冰雪资源,我市积极响应国家大力推广冰雪运动的号召,发展冬季滑雪项目,持续完善冰雪运动场地建设,大力发展冰雪旅游,组织开展形式多样的群众冰雪赛事,拉动大众消费,让冰雪“冷资源”持续释放“热效应”。

本次活动旨在通过形式多样、各具特色的群众冰雪活动,全面展现冰雪运动新风貌,掀起全民参与冰雪运动的热潮,持续巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果。在全国大众冰雪季活动期间,我市将组织不同类型的冰雪赛事,带动更多群众积极参与到冰雪运动中来,进一步推动冰雪运动发展。

此次活动由运城市体育局主办,运城市冰雪运动协会承办,活动得到体彩公益金助力支持。

新春走基层

开栏语

新春将至。即日起,本报开设“新春走基层”专栏。编辑部派出多路记者,将用文字和镜头捕捉、展现全市各地各部门深入贯彻市委五届八次全体会议暨市委经济工作会议精神,锚定“一城两区三门户”目标和思路,求新思变、善谋实干的生动实践,展示广大人民群众祥和欢乐过大年的喜人景象。

河津龙门村村民

共赴富裕路

岁末分红乐

岁末年尾,凛冽的寒风丝毫未阻挡河津市清涧街道龙门村村民心中的火热。1月10日,在这个“全国文明村”“全国十佳小康村”的党群服务中心,一场温馨且热闹的年终分红活动正进行着,村民们满怀期待地迎来了属于他们的新年“集体红包”。

走进活动现场,只见一摞摞现金整齐地摆成“小山”,在灯光的映照下显得格外耀眼。村民们早早地来到这里,脸上洋溢着幸福的笑容,有序地排着队,依次对账、签字、领钱。现场气氛热烈,大家你一言我一语,分享着喜悦与激动。“荣誉”村民贺淑娟兴奋地说:“走进龙门村就是龙门人,不用羡慕别人,我们也有。”

回首往年,龙门村的年终分红已持续了29个年头,从未间断。从1996年每人每年仅300元的分红,到如今每人每年5100元,数字的增长见证了村集体经济的蓬勃发展。在龙门村工作10年以上的200余名“荣誉”村民,今年也领到了4100元的“现金红包”。

除了丰厚的现金分红,龙门村对村民的关怀更体现在生活的方方面面。自2011年起,村民的医疗保险和养老保险便由村集体承担,住院看病的医疗费新农合报销后,剩余部分也由村集体兜底,真正实现了看病不花钱。今年,村里还给每位村民发放了5万元的住房改善基金,助力村民实现更高质量的居住梦想。村民郭秉芳开心地说:“我们兄弟两家共11口人,光新年红包就领了5万多元,今年在村里的补贴下,还买了两套房子,这就是实实在在的幸福。”

多年来,龙门村始终坚定不移地发展壮大集体经济,积极探索多元化产业发展道路。如今,已成功形成了焦化、新能源、建材、电力、贸易、房地产、旅游七大产业格局。2024年,龙门村所属的龙门集团更是成绩斐然,经营收入高达80亿元,荣列山西省企业百强榜第72位、山西省制造业百强榜第51位、山西省民营企业百强榜第57位。

龙门村党委副书记原娟珍表示:“我们龙门村将持续把民生的福祉放在各项工作的首位,让全体村民充分享受到集体经济发展带来的成果,坚定走共同富裕的康庄大道。”展望未来,相信在村集体的带领下,龙门村的明天会更加美好,村民们在共同富裕的道路上会越走越稳。

记者 刘凯华

中心城区体育公园合唱团 歌声颂新岁 祝福暖心田

“在征服宇宙的大军里,那默默奉献的就是我。在辉煌事业的长河里,那永远奔腾的就是我……”1月11日下午,天气寒冷,在中心城区体育公园西侧长廊附近,250余名中老年歌者热情似火,以激昂的歌声祝福祖国,喜迎新春(右图)。

专业的音响设备、动感的架子鼓演奏、悠扬的电吹管伴奏……在现场看到,这一合唱团配置齐全,成员声音嘹亮自信,已然将公园一角变为展演舞台。

而这样的演唱几乎每天都在进行。

“随着加入的人越来越多,合唱团的规模也从起初的十几人变为如今的600余人。”体育公园合唱团团长陈俊萍说,“临近春节,今天我们特别邀请了市音乐家协会副主席、盐湖区音乐舞蹈家协会主席雷建军,为大家提供专业指导,让大家学有所获。”

雷建军表示,他也被现场群众



的热情所感染。“今天主要在伴奏和指挥方面为大家提供一些专业帮助,让大家能够充分享受音乐”。

两个小时很快过去,但大家似乎还有些意犹未尽。“今天太满足了,现场氛围特别好,还有专业老师教我们唱歌技巧,非常开心。”合唱团成员李淑琴说。

合唱团成员冯先生告诉记者:

“知道有这么个地方以后,特别有心劲儿,每天都盼着来唱一唱。这里让我们喜欢唱歌的人有了一个好去处。”

如今,中心城区有不少像体育公园合唱团一样的群众自发的艺术团体,它们分布在城市角落,丰富着居民文化生活,构成了和谐社会的一张张文化名片。 记者 陈怡霏

盐湖区东湖农贸市场

精管“菜篮子” 丰饶百姓心

春节将至,盐湖区东湖农贸市场管理方持续规范市场管理,全力营造良好节日氛围。

近日,记者在盐湖区东湖农贸市场看到,市场管理人员正在进行全方位巡逻检查。据该市场经理李建龙介绍,进入腊月以来,市场加强了7点半到11点半的日常巡逻,确保消费者与商户之间无摩擦;夜间则将所有管理人员分成5组,每组两人,于晚上8点到凌晨4点加强巡逻,防范火灾、盗窃等情况的发生。

同时,市场管理方免费为商户发放标准计量器具,采取统一配置、统一管理、统一检定的模式,从源头上杜绝电子秤作弊、缺斤短两等问题,切实维护消费者合法权益。并且,西口门卫室还配备了复秤台,每天有专人值班,消费者若对所购物品有异议或不放心,可在此复秤,一旦发现商户有不规范或缺斤少两的行为,市场将严惩不贷。

此外,东湖农贸市场还加大了农产品抽检力度,提高抽检监测频

次,严格把控各类产品的市场准入关,防止不合格产品流入市场,快检员会对每天的各类商品进行抽检,并将结果上传至市场监管部门。

目前,东湖农贸市场共有固定商户150余户、流动摊位60多个,主要经营特色美食、当季果蔬等。市场管理方秉持“诚信经营 放心消费”的经营理念,不断提升规范管理和服务水平,致力于为本地市民及外地游客提供优质服务。

记者 王磊